

## ГУБЕРНСКИЕ ВЕСТИ

Рабочее совещание  
членов Администрации Смоленской области

Губернатор Алексей Островский провел очередное рабочее совещание членов Администрации Смоленской области, в ходе которого рассматривались вопросы организации льготного лекарственного обеспечения в 2018 году, итоги работы отрасли дорожного хозяйства за прошлый год и другие актуальные темы.

Предваряя обсуждение, губернатор Алексей Островский отметил: «Сегодня нам предстоит обсудить очень важный и резонансный вопрос организации льготного лекарственного обеспечения, затрагивающий интересы тысяч смолян. Мы столкнулись с этой проблемой в прошлом году, когда Федерация не смогла предоставить дополнительное финансирование на льготное обеспечение лекарствами по федеральной льготе. С учетом того, что здоровье и жизнь людей в Администрации области в приоритете и обеспечение смолян льготными лекарствами относится к числу первоочередных задач, мы были вынуждены скорректировать наш бюджет, забирая деньги с иных статей расходов. Я дал поручение выделить дополнительно порядка 140 миллионов рублей для того, чтобы нормализовать ситуацию. Помимо этого, с нынешнего года мы изменили подходы по льготному обеспечению лекарствами и теперь сами полностью занимаемся этой проблематикой».

Как доложила заместитель губернатора Оксана Лобода, в настоящее время право на льготное лекарственное обеспечение имеют более 59 тысяч смолян, из них 18 тысяч – федеральные и чуть более 41 тысячи человек – региональные льготники. На эти цели в 2018 году предусмотрено свыше 545 млн рублей, в том числе 320 млн рублей – средства областного бюджета. На данный момент уже обслужено около 2 тысяч рецептов на сумму порядка 5 млн рублей по федеральной льготе и 13,6 тысячи рецептов на сумму 10,6 млн рублей по региональной льготе.

Напомним, с 1 января этого года по указанию главы региона на базе Смоленского областного медицинского центра начал работу государственный оператор, задачей которого является бесперебойное обеспечение лекарственными препаратами льготных категорий граждан. «Для обеспечения льготников лекарствами заключено государственных контрактов на сумму 190 млн рублей. Сегодня на склады регионального оператора поставлено 96% препаратов. Остальная часть поступит в ближайшие несколько дней. Создан запас препаратов на полгода, исходя из расчета их потребления», – отметила Оксана Лобода.

По словам вице-губернатора, выписка лекарственных препаратов осуществляется в 43 учреждениях здравоохранения: 15 расположены в Смоленске, 28 – в районах области. При этом, отпуск лекарственных препаратов проводится в 42 пунктах, из которых 12 – государственной формы соб-

ственности, 8 – созданы на базе областных учреждений. Перечень аптечных организаций, участвующих в программе льготного лекарственного обеспечения в 2018 году, доведен до учреждений здравоохранения, в том числе до сведения специалистов, ведущих прием больных.

Также получить необходимую информацию пациенты могут по телефонам «горячей линии» областного медицинского центра, регионального Департамента по здравоохранению и медицинских учреждений. Кроме того, с 1 февраля на сайте профильного Департамента (<http://zdrav-dep.admin-smolensk.ru>) ежедневно будут размещаться оперативные данные о наличии препаратов в аптечных пунктах. «Льготополучатель сможет зайти на сайт и ознакомиться с информацией, в каком из пунктов отпуска он может получить нужное лекарство», – сообщила вице-губернатор, акцентировав особое внимание на том, что в целях осуществления контроля за ситуацией сотрудники Департамента два раза в день проводят мониторинг обеспеченности граждан льготными лекарствами согласно выписанным рецептам.

Комментируя представленную информацию, губернатор Алексей Островский подчеркнул: «Мы ушли от зависимости от недобросовестных коммерческих структур и в итоге оказались правы. Потому что в начале этого года на дверях всех аптечных пунктов отпуска лекарств по старым адресам, которые принадлежат коммерческой структуре, их руководство вывесило объявления о том, что отпуск лекарств запрещен профильным Департаментом. Это не соответствует действительности и напоминает саботаж. Исходя из значимости данного вопроса, я был вынужден в интересах смолян обратиться к руководству регионального УФСБ с тем, чтобы оно вмешалось в ситуацию и понудило недобросовестных коммерсантов прекратить заниматься саботажем и дезинформированием граждан».

В продолжение обсуждения глава региона дал указание своему заместителю Константину Никунову совместно с руководством Департамента по внутренней политике довести до глав муниципальных образований информацию об их персональной ответственности за организацию работы по своевременному и бесперебойному обеспечению льготных категорий граждан лекарствами.

Кроме того, губернатор адресовал Оксане Лобода и заместителю начальника Департамента по здравоохранению Елене Войтовой следующее поручение: «Прошу Вас, Оксана Васильевна, совместно с руководством профильного Департамента постоянно эту ситуацию отслеживать. Нужно постепенно наращивать запасы лекарственных препаратов и завершить год без проблем».

**ОЛЬГА ОРЛОВА**

**В здании Администрации муниципального образования «Велижский район» 27 февраля 2018 года, с 11:00 до 13:00, запланировано проведение выездного личного приема граждан ответственными лицами Государственной инспекции труда в Смоленской области. Запись на прием по тел.: 8 (48132) 4-15-33.**

Администрация  
Велижского  
района

## По понедельникам у Главы



Очередное рабочее совещание по понедельникам В.В. Самулеев, глава муниципального образования «Велижский район», начал с подведения итогов мероприятий, состоявшихся на прошлой неделе. В первую очередь Виктор Васильевич выразил слова благодарности всем неравнодушным людям, которые 30 января пришли на митинг, чтобы почтить память невинно погибших людей в годы Великой Отечественной войны в Велижском гетто. Затем глава района акцентировал внимание на том, что на территории МО «Велижский район» проводилась важная работа по подготовке к выборам Президента РФ. Состоялось видеоселекторное совещание по подведению итогов работы агропромышленного комплекса за 2017 год, где были поставлены задачи на текущий, 2018 год. Комментируя данное совещание, глава отметил, что в работе агропромышленного комплекса Велижского района, безусловно, прослеживается положительная динамика, но для достижения результата необходима грамотная и слаженная работа всех специалистов, отвечающих за работу сельскохозяйственной отрасли. 2 февраля Виктор Васильевич посетил праздничное мероприятие в Республике Беларусь, приуроченное к 80-летию со дня образования Витебской области и чествованию лауреатов почетного звания «Человек года Витебщины».

Затем перешли к текущим вопросам. С отчетом о проделанной работе выступила М.А. Зуева, начальник отдела по управлению муниципальным имуществом, экономике, комплексному развитию. Мария Александровна сообщила, что все сотрудники отдела уделяют большое внимание инвестиционной деятельности на территории МО «Велижский район». Так, сформирован реестр инвестиционных площадок, который постоянно актуализируется. Из всего списка выделено десять приоритетных инвестиционных площадок. В текущем году одна приоритетная площадка реализована. Для продвижения площадок регулярно формируются предложения, которые рассылаются потенциальным инвесторам. Вся актуальная информация регулярно размещается на сайте МО «Велижский район». Также проводится работа по оформлению и продаже невестребованных земельных долей.

Подводя итог по данному вопросу, Виктор Васильевич отметил, что, действительно, в данном направлении проводится серьезная работа, но останавившись на достигнутом не стоит. Задачи остаются прежними: продолжить дальнейшую работу по оформлению невестребованных земель и поиску ответственных и грамотных инвесторов.

А.О. Никулина, главный специалист Администрации МО «Велижский район», доложила об итогах работы сельскохозяйственных предприятий района за 2017 год. Сельскохозяйственное произ-

водство в Велижском районе осуществляют 10 сельскохозяйственных предприятий и 6 КФХ. Всего в сельскохозяйственном производстве трудится 201 человек. В 2017 году с прибылью сработали 5 предприятий района, самая высокая прибыль получена в СПК «Суворовский». В 2017 году сельхозтоваропроизводителями района в рамках долгосрочной государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков

сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области» были получены субсидии: на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственной техники для производства сельскохозяйственной продукции; на оказание несвязанной поддержки в области растениеводства; на возмещение части затрат на приобретение элитных семян; на прирост поголовья молочных коров; на повышение продуктивности в молочном скотоводстве; на содержание племенных сельскохозяйственных животных.

Ведущей отраслью района в 2018 году по-прежнему остается животноводство. На 1 января 2018 года поголовье скота во всех категориях хозяйств составляет: КРС – 3 538 голов, в том числе коров – 2 097, хозяйства района обеспечили прирост поголовья коров. Валовой надой молока на 1 января составил 6 157,7 тонны, всего реализовано молока 5 428,2 тонны, реализовано мяса КРС в убойном весе 117,5 тонны. На 1 условную голову скота заготовлено 28,1 центнера кормовых единиц. В 2018 году сельскохозяйственные предприятия МО «Велижский район» планируют провести яровой сев на площади 2 270 га, что соответствует уровню прошлого года. Обеспеченность хозяйств семенами на проведение ярового сева на 01.02.2018 г. составляет 75%. В настоящее время хозяйствами района прорабатывается вопрос по заключению договоров на поставку минеральных удобрений с МТС ПАО «Дорогобуж». На поля вывезено 4 500 тонн минеральных удобрений.

Заслушав доклад Анны Олеговны, В.В. Самулеев отметил, что вопросы сельского хозяйства во все времена остаются одними из самых сложных, т.к. результативность в данной отрасли – это совокупность многих факторов. Но особого внимания и слов благодарности заслуживают успехи в производстве зернового клина и кормовой базы в хозяйствах района. Среди основных задач в сельскохозяйственной отрасли, обозначенных главой, остаются: создание СПОКов на территории МО «Велижский район», открытие новых КФХ, целенаправленная работа в общероссийской системе «Меркурий».

Е.А. Шаловская, заместитель главы, сообщила, что на уровне области состоялась XXXIII спартакиада школьников по шахматам, на которой уже третий год подряд команда, представляющая Велижский район, занимает первое место. Отметила Елена Александровна и то, что этот результат – заслуга Е.И. Иванова, ведущего специалиста отдела по культуре и спорту Администрации.

В завершение совещания Виктор Васильевич пожелал всем присутствующим хорошего настроения и успешной трудовой недели.

**Е. ВИТИНА**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ РЕБЯТ С ПОБЕДОЙ!

Определены 100 команд – финалистов Всероссийского конкурса «Российское движение школьников – территория самоуправления», который является составной частью открытой платформы «Россия – страна возможностей». (Линейка проектов «Россия – страна возможностей» направлена на повышение качества управления, создание благоприятных условий для развития деловой активности, поддержку передовых общественных проектов и расщитана на перспективных управленцев, предпринимателей, молодых профессионалов, волонтеров и школьников).

В число финалистов вошла МБОУ «Средняя школа № 1» города Велижа, единственная в Смоленской области.

Согласно решению оргкомитета конкурса несколько представителей каждой школы, вошедшей в число финалистов, приглашаются на 3-ю тематическую смену «Всероссийский форум «РДШ – территория самоуправления», которая пройдет с 1-2 марта по 21-22 марта 2018 года во Всероссийском детском центре «Орленок». Радует, что среди них будут и учащиеся МБОУ «Средняя школа № 1» города Велижа.

## ВЫБОРЫ 2018

Редакция газеты «Велижская новь» информирует зарегистрированных кандидатов на должность Президента Российской Федерации о том, что жеребьевка по распределению платной печатной площади будет проводиться 14 февраля 2018 года в 15:00 по адресу: Смоленская область, г. Велиж, ул. Советская, д. 19 (здание редакции).

Жеребьевка по распределению платной пе-

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

## О ПРОВЕДЕНИИ ЖЕРЕБЬЕВКИ

чатной площади проводится на основании письменных заявок зарегистрированных кандидатов. Заявки принимаются в срок не позднее 17:00 13 февраля 2018 года по адресу: 216290, Смоленская область, г. Велиж, ул. Советская, д. 19; адрес электронной почты [velred2005@rambler.ru](mailto:velred2005@rambler.ru); тел.: 8 (48132) 4-17-75.